

ПРИКАСТИЙСКАЯ КОММУНА

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 32 (8161).

Среда, 13 февраля 1963 года

Год издания XXXI
ЦЕНА 2 КОП.

Будем бурить на Прорве

ИСКАЛИЕВ. — машинист цеха бурения НПУ Байчунас

Осваивать новые месторождения нефти в родном краю — большая честь для каждого нефтяника. Коллектив байчунасских буровиков зажжено гордится тем, что успешно разбурил месторождение Карсак. Пробурены десятки скважин, выросший в безлюдной степи новый промысел дал стране уже десятки тысяч тонн «черного золота».

Наша работа на Карсаке близится к концу. Что же делать дальше? Конечно, бурить новые скважины на других месторождениях нефти. Посоветовались мы и решили поехать на Прорву. Там нынче разворачиваются большие дела и наша участие в освоении Прорвы помо-

жет быстрее нефтяникам Эмбы выйти из прорыва, значительно поднять добычу жидкого топлива.

Мы поддерживаем выступления многих товарищей на этом совещании, которые предлагают объявить Прорву ударной стройкой. Сюда надо бросить большие силы. Наряду со строительством производственной базы, надо позаботиться о жилье для нефтяников, построить хорошую дорогу, водопровод, электролинию.

Работы на Прорве, живой и интересной, хватит всем. Надо полагать, и другие буровые бригады объединения не останутся в стороне и примут участие в освоении Прорвы.